

Protokoll årsmøtet Lørenskog idrettsråd; 8.juni 2023

Sted: Lørenskog Hus

Tid: 8.6.23 kl. 18-20.

Leder for Lørenskog idrettsråd Ola Hugo Jordhøy innledet og ønsket velkommen til årsmøtet.

Anne Merethe Groseth fra Viken idrettskrets bli gitt ordet og sa litt Idrettstinget som var nylig i Bergen og litt om hvordan idrett drives fremover. En tanke til finansiering av daglig leder kan være at 5% av LAM- midlene kan brukes til å drifte idrettsråd. Det skal nedsettes et utvalg som skal se på det. DNB sparebankstiftelsen bevilger også 11 millioner- til de Idrettsrådene som kaller seg «Idretts -og aktivitetsråd», da -finansierer Sparebankstiftelsen med 350 000 og kommunen med samme beløp, noe som kan gi en lønn for en eventuell daglig leder i idrettsrådet.

1) Godkjenning av de fremmøtte representantene, 32 møtte

Stemmeberettigede: 26

Observatører: 5

Gjester: 2

Se vedlegg for deltageroversikt

2) Valg av dirigent.

Klaus Wike ble valgt og tok overledelsen av årsmøtet

3) Valg av protokolfører

Birgit W. Lundeby ble valgt

4) Valg av to representanter til å underskrive protokollen.

Laila Kalleberg og Bjørn Torp ble valgt.

5) Godkjenning av innkallingen

Godkjent uten merknader

6) Godkjenne saksliste

Godkjent uten merknader

7) Godkjenne forretningsorden (taletid / replikk hvis behov)

Godkjent uten merknader

8) Behandle årsmelding 2023/2024

Leder, Jordhøy, orienterte kort om hovedpunktene i årsmeldingen:

-Styrets sammensetning og hvordan det er organisert

-Gjennomgang av oppfølging av handlingsplanen

- Andre aktiviteter som har vært gjennomført
- Samarbeid med kommunen; KIF, inkludering av flyktninger i kommunen
- Ønske om å ha en daglig leder (Lillestrøm har f.eks)
- Fotballsamarbeidet mellom LIF, Kurland FK og Fjellhamar FK.
- Ungdomsstipend og hederspris- utdeling på Verdiseminaret
- Basketklubbinitiativet
- Generelt om Lørenskog og antall medlemmer i idrettslag; 13 704 medlemmer totalt (flest menn, litt over fem tusen «kvinner»)
Klubbene i kommunen vises frem.
- Oppfølging av anlegg

Evt kommentarer fra årsmøtet:

B. Torp: bemerker befolkningsutviklingen i Lørenskog, og har også fokus på hva må man betale for å delta i idretten, kontingenten.

Årsmelding godkjent

9)

a) Behandle revidert regnskap

Kasserer Karl Gustavsen gjennomgikk regnskapet for 2022. Overskudd på 629 kr.

b) Behandle revisjonsberetning

Kontrollkomiteens rapport ble lest opp.
Regnskapet ble godkjent.

10) Behandle forslag til handlingsplan og anleggsplanen 2023/2024

a) Behandle og godkjenne Handlingsplan 2023/2024

Leder i idrettsrådet, Jordhøy, gikk gjennom idrettsrådets forslag til handlingsplan. Den inneholder LIR sitt formål og visjoner, LIR sine oppgaver og prioriterte områder. Et viktig punkt er å videreutvikle idretten. Planlegger også et møte med politikere, avholdes 23.8 på Lørenskog Hus.

Kommentarer fra årsmøtet:

-B. Torp; hvordan gis støtte/ penger til daglig leder i LIR? Hva sier idrettslagene?

Det har foreløpig ikke blitt tatt videre av LIR.

Diskusjon rundt hvordan finansiere daglig leder: noen negative, noen positive til dette.

Vil Viken idrettskrets bestå? Ja

Handlingsplanen ble godkjent

b) Behandle og godkjenne Anleggsplan 2023/2024

Leder i idrettsrådet, Jordhøy, gikk gjennom idrettsrådets forslag til anleggsplan.

Rakel Rauntun, Lørenskog kommune, ble inviterte til å kommentere anleggssituasjonen i kommunen og hvilke planer de jobber med. Punkter fra hva som ble sagt:

-Tøff økonomi

-Mange flerbrukshaller på skolene

Kommentarer fra årsmøtet:

Richard Ragnarsson; 400 m løpebane må inn i dokumentet til LIR.

Friidretten skårer veldig dårlig på indeksen

Infrastruktur i Lørenskog generelt.

Ole-Kurland FK: interkommunalt anlegg, det i Lillestrøm, var det bortkastet?

Frisbeegolf- bør være enkelt

B.Torp: arealer for anlegg til idrett?

R. Rautun: Visperud er et alternativ, Torshov 2 er ønskelig

Anleggsplanen ble godkjent

11) Behandle LAM-kriterier.

a. Styrets forslag til kriterier for tildeling av LAM

Kasserer Karl Gustavsen om styrets forslag til kriteriene for tildeling.

b. Andre forslag: Forslag om endring av kriterier for tildeling av LAM

Nytt alternativt forslag ble utarbeidet sammen med Østmarka IL i møtet og fremmet:

- Det settes av inntil 5% av LAM-midlene til ikke medlemsbaserte aktiviteter.
- Klubber som arbeider målrettet mot lavinntektsgrupper og andre med stor risiko for utenforskap, kan tildeles midler fra denne potten etter søknad innen 1. september.

Styrets forslag ble vedtatt sammen med tilleggsforslaget fra Østmarka IL. Antall stemmer for forslaget: enstemmig, en avstår fra å stemme på tilleggsforslaget.

12) Behandle innkomne forslag

ingen

13) Behandle og vedta budsjett 2023/2024

Kasserer gjennomgikk styrets forslag til budsjett for 2023/2024.

Budsjettet ble vedtatt.

14) Valg

Valgkomiteen ved Bente Bredesen Ulseth presenterte innstillingen.

- Leder eller Nestleder, styremedlemmer, varamedlemmer
- Kontrollutvalg (2 medlemmer og 1 vara)
- Styret presenterte: Valgkomité med leder, 1-2 medlemmer og ett varamedlem.
- Forslag om at Styret i Lørenskog idrettsråd gis fullmakt til å oppnevne representanter til idrettsting.

Resultat av valget

a) Valg av styret:

Nestleder: Svenn Erik Nordby / B- 72

Styremedlemmer:

Gjenvalg: Karl Gustavsén (kasserer) / Østmarka O-klubb

Gjenvalg: Birgit W. Lundeby (sekretær) / Lørenskog idrettsforening

Ny: Bjørn Nordby / Lørenskog ishockeyklubb (tidligere vara)

Ny: Laila Kalleberg / Friskis og Svettis

Ny: Kari Mette Stoll / Kurland fotballklubb

Alle valgt for 2 år

Varamedlemmer valgt for 1 år:

Ny: Cathrine Reusch / Hammer turn

Ny: Hege Øvre-Johnsen/ Lørenskog skiklubb

Etter valget består styret av følgende

- Leder: Ola Hugo Jordhøy/ NRC Tigers
- Nestleder: Svenn Erik Nordby / B- 72
- Styremedlem: Karl Gustavsén / Østmarka O-klubb
- Styremedlem: Birgit W. Lundeby / Lørenskog idrettsforening
- Styremedlem: Høgne Kirkeby / Romerike karateklubb
- Styremedlem: Eva Watson / Danseklubben Studio 1
- Styremedlem: Bjørn Nordby / Lørenskog ishockeyklubb
- Styremedlem: Laila Kalleberg / Friskis og Svettis
- Styremedlem: Kari Mette Stoll / Kurland fotballklubb

- Varamedlem: Cathrine Reusch / Hammer turn
- Varamedlem: Hege Øwre- Johnsen/ Lørenskog skiklubb

b) Kontrollutvalget – valgt for ett år.

Gjenvalg: Richard Ragnarsøn / Lørenskog friidrettslag

Ny: Cecilie Børresen/ Rælingen svømmeklubb

Vara: Ny: Terje Sletbak/ Lørenskog ishockeyklubb

c) Valgkomiteen – valgt for ett år

Leder: Sturle Lyberg, Lørenskog idrettsforening

Medlem: Geir Solaas Moen, Fjellhamar fotballklubb

Medlem: Julie Wågenes, Lørenskog skiklubb (alpin)

Varamedlem: Ingvild Ruud. Lørenskog cykleklubb

d) Fullmakt

Styret i Lørenskog idrettsråd gis fullmakt til å oppnevne representanter til idrettsting.


Vedtatt


Alle valg var enstemmige med unntak der annet er nevnt.

Leder takket dirigent for utmerket jobb, og takket de fremmøtte. De avtroppende medlemmene i LIR fikk en liten gave.

Dato/sted: Losby
16.06.23

Dato/sted: Rasta 16 juni 2023


Bjørn Torp


Laila Kalleberg

Vedlegg: Deltagere og stemmeberettigede

Gul= ikke stemmeberettiget

Deltakere på Lørenskog idrettsråd årsmøte 2023:

Ola H. Jordhøy	LIR (Lørenskog idrettsråd)
Birgit W. Lundeby	LIR
Karl Gustavsen	LIR
Eva Watson	LIR
Ingvild Ruud	LIR
Jan Cock	LIR
Bjørn Nordby	LIR
Maritta Solaas Moen	LIR
<hr/>	
Svenn-Erik Nordby	Bordtennisklubben
Cecilie Opstad	Danseklubben studio 1
Arild Hansen	Danseklubben studio 1
Laila Kalleberg	Friskis og svettis
Pål Brun-Hansen	Friskis og svettis
Ole Rossvoll	Kurland fotballklubb
Bjørn Torp	Losby golfklubb
Richard Ragnarsøn	Lørenskog Friidrettslag
Beate Johansen	Lørenskog Friidrettslag
Tom Solbakken	Lørenskog Gymnastikklag
Kristine Dalen	Lørenskog Ishockey
Øyvind Arntzen	Nedre Romerike Cheerleaders
Trude Skamsar	Nedre Romerike Cheerleaders
Johs Grimseth	Skøyteklubben Lørenskog
Tone Risan	Skøyteklubben Lørenskog
Kjersti Lande Bør	Østmarka Idrettslag
Vidar Bøe	Østmarka Idrettslag

Observatører

Tone Lyrstad	Friskis og Svettis
May Gunn Madsen	Lørenskog Gymnastikklag
Espen Gjester	LIF
Anne Merethe Groseth	Akershus idrettskrets -gjest
Rakel Rauntun	Lørenskog kommune
Bente Bredesen	Valgkomite
Klaus Wike	Ordstyrer -gjest